



Зима - это чудесная, сказочная пора. Новогодние праздники позади, а всем нам вновь хочется окунуться в атмосферу волшебства.

Мы с ребятами средней группы отметили день рождения Снежной Бабы! Праздник получился весёлым и незабываемым с зимними играми, забавами, поздравлениями и, конечно, с подарками!

А малышки отправились в зимнее путешествие, где повстречались с Зимешкой. Ребятки читали стихи, отгадывали загадки, забавлялись со снежками, а ещё подружились с маленьким зайчишкой. Развлечение получилось не только развлекательным, но и познавательным.



